

# СЕЗОН ПОДЫТОЖИТ МОСКВА

Новый сезон в Русском драматическом театре БССР имени А. М. Горького открылся трагедией У. Шекспира «Макбет». Но прежде чем пригласить зрителей в свой «родной дом», артисты десять дней путешествовали по районам Минской области, даряли свое искусство труженникам полей и ферм.

— Это добрая традиция нашего коллектива, — сказал корреспонденту БЕЛТА директор театра М. Неронский. — В прошлом году мы ежемесячно выезжали в Солигорск, были частыми гостями жодинских автолюбителей. Каждая такая встреча приносила нам огромное творческое удовлетворение. Поэтому и на нынешний сезон намети-

ли многие новые адреса выездных спектаклей, уточнили тематику лекций, с которыми будут выступать деятели искусства.

В ближайшее время театр пригласит зрителей на премьеру спектакля по пьесе М. Горького «Последние». Начата работа над драмой прогрессивного американского драматурга Т. Уильямса «Сладкоголосая птица юности». Начиная с октября в Столбцовском Доме культуры мастера сцены будут проводить театральные среды. Планируется открытие филиала театра в минском Дворце культуры текстильщиков.

Завершит коллектив нынешний сезон творческим отчетом в Москве.

(БЕЛТА).

«ЗНАМЯ ЮНОСТИ»  
г. Минск

29 СЕН 1976